

## "Realizarea unui Studiu de fezabilitate în vederea construirii Celulei nr.2 de depozitare la amplasamentul depozitului zonal Sânpaul", județul Mureș

I.D.: 79520357

Data publicarii	08.03.23	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 800.000,00 RON - 800.000,00 RON

Descriere: În cadrul proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide În Județul Mureș" (SMIDS Mureș) a fost realizată prima celulă de depozitare a deșeurilor nepericuloase - depozit de deșuri clasa "b", pe amplasamentul situat în localitatea Sânpaul, cu o capacitate estimată de 1.250.000 mc, în condițiile obținerii în urma compactării a unei densități de 0,8 tone/mc a deșeurilor depozitate. Având în vedere faptul că de la data începerii operării depozitului și până în prezent deșeurile depozitate în celula nr. 1 reprezintă deja 75% din capacitatea ei de depozitare, luând în considerare și recomandarea cuprinsă în PJGD 2020-2025 privind necesitatea inițierii, începând cu anul 2022, a procedurilor de realizare a celulei nr. 2 de depozitare, astfel încât aceasta să poată fi dată în folosință din anul 2025, se impune demararea demersurilor pentru proiectarea și execuția celulei nr. 2 de depozitare, în vecinătatea celulei existente în acest sens, luând în considerare prevederile HG. Nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Județul Mureș achiziționează servicii de specialitate pentru realizarea unui studiu de fezabilitate în vederea extinderii depozitului zonal de deșuri nepericuloase situat în localitatea Sânpaul, jud. Mureș, prin construirea celulei nr.2 de depozitare, în vecinătatea celulei existente. OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI: a. Elaborare studiu topografic aferent amplasament construire celula 2, dacă proiectantul consideră necesar; b. Plan de situație vizat de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș (OCPI Mureș), dacă este cazul; c. Elaborare studiu geotehnic aferent amplasament construire celula 2, verificat de verificator de proiecte Af, dacă este cazul; d. Elaborare studiu de inundabilitate, dacă este cazul; e. Expertize pentru utilități: apă, canal, electricitate; f. Orice alte studii/expertize, dacă se consideră necesare, în funcție de specificul obiectivului de investiții, soluția adoptată și care pot condiționa soluțiile tehnice; g. Elaborarea documentațiilor tehnice pentru obținerea avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism nr. 35/18.08.2020 (termen valabilitate 19.08.2023) emis de Primăria Comunei Sânpaul în scopul elaborării SF privind extinderea capacității de depozitare a depozitului zonal de deșuri nepericuloase Sânpaul, județul Mureș, prin construirea celulei nr. 2 de depozitare și obținerea avizelor; h. Elaborare studiu de fezabilitate - varianta draft - privind construirea celulei nr. 2 de depozitare la depozitul zonal Sânpaul, județul Mureș; i. Elaborarea documentațiilor de mediu necesare și asistență de specialitate pentru derularea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului în vederea obținerii aprobării de mediu pentru realizarea celulei nr. 2 de depozitare a depozitului zonal Sânpaul; j. Elaborare studiu de fezabilitate - varianta finala - privind construirea celulei nr. 2 de depozitare la depozitul zonal Sânpaul, județul Mureș; k. Obținerea certificatului de urbanism emis în vederea obținerii autorizației de construire pentru construirea celulei nr. 2 de depozitare la depozitul zonal Sânpaul, județul Mureș, pentru varianta propusă de proiectant.